

大家好，关于特朗普最新征税很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于股市走势的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [特朗普昨天发表“美国进口的钢铁和铝分别征收25%和10%的关税”有何影响？](#)
2. [特朗普对钢铁和铝提高关税是怎么影响股市的？](#)
3. [特朗普宣布向墨西哥征税，墨西哥总统致信特朗普：不想对抗。非法移民问题能解决吗？](#)
4. [特朗普回应法国数字税，矛头直指葡萄酒：建议征税。大家怎么看？](#)

## 特朗普昨天发表“美国进口的钢铁和铝分别征收25%和10%的关税”有何影响？

美国特朗普宣布对进口钢铁和铝分别征收25%和10%的关税，这是损人不利己的行为！欧盟已宣布要制裁美国，欧盟和有关国家准备反击，贸易战已响起，不知美国和特朗普准备好了吗？首先我们来看看征税对美国国内有何影响？特朗普提出对进口钢铁征收关税，这是特朗普贸易保护主义的表现。那特朗普为什么要这么干呢？特朗普为了保护国内钢铁企业、促进就业然后推出这种征税措施！但是特朗普这种措施短期内表面上是促进了国内就业，但从长期来看，这会无形推高美国家庭的生活负担，致使美国人民生活质量下降。原来100的东西，美国国内生产出来要卖200。这不是美国人民愿意看到的！对外影响我们知道对美出口钢铁量最大的几个国家分别是加拿大、日本、德国、韩国，我国出口钢材还不及韩国出口到美国钢铁量的一半。因此，此次特朗普对钢材征税对我国影响不大，到是对美国的以上传统盟友影响较大，欧盟已经做好准备进行反击！

## 特朗普对钢铁和铝提高关税是怎么影响股市的？

钢铁及铝相关产业短期回调，长期需待跟踪，取决于供给侧改革的成效。

为什么说短期一定会回调？

今天的走势已经验证了。。PS:在这里我主要讲钢铁。

从供应段看，钢铁的库存又创新高了，铝也一直库存在高位。

从需求端看，房地产开工一季度放缓、基建投资也放缓。这个从这届的工作报告中

就能看出。

从成本端来看，铁矿石的价格一直居高不降。

库存偏高、原材料价格上涨、房地产投资减缓，这些利空因素，都加大了市场对钢铁股是否能继续维持当前价格高位的疑虑。

更何况，期货市场、现货市场短期已经有所验证。

股市永远是放大镜，利好时过度上涨，利空时过度悲观。特朗普加关税彻底引爆了钢铁股的市场情绪，因此今天钢铁股大幅回调！

那为什么说长期有待观察呢？

因为特朗普加关税不一定影响所有的钢铁企业（主要影响出口美国占比较多的钢企），并且钢铁企业出口美国占比不高。

而供给侧改革还要继续，需进一步跟踪它的力度、成果。

只要供给侧改革还在，地条钢起不来，优秀的钢铁企业仍然能够盈利。

当然这主要是靠跟踪钢铁价格，钢铁库存实在是太容易增加了。

也就是说，只要价格能稳住，需求能稳住，钢铁就有机会。

前提是多动脑~

特朗普宣布向墨西哥征税，墨西哥总统致信特朗普：不想对抗。非法移民问题能解决吗？

特朗普宣布向墨西哥征税，墨西哥总统决定不想对抗，那是因为墨西哥根本就没有对抗的资本。

实际上，200多年来，美国一直都在欺负墨西哥，美国侵占了墨西哥1/4以上的土地，是墨西哥可能最大的敌人。但是，由于美国的强大。所以，墨西哥希望能够借助于美国来发展自己，不敢得罪于美国，听从美国的号令，而不敢有任何的怨言。

现在在美国向全世界发动贸易战争的时候，自然不会放过这个邻居。所以，自然要对这个邻居进行贸易制裁。墨西哥畏惧于美国的强大，在特朗普提出建立美墨边境

墙，而且，还要墨西哥承担所有费用。虽然，遭到了墨西哥的抗议，但是，移民问题始终没有解决。所以，墨西哥希望美国在移民上面放绿灯，而对美国加增的所有关税，不予对抗，实际上是对美国的卑躬屈膝。

虽然墨西哥做出了表态，但是，是否能够如愿恐怕还是未知数。美国是那种吃人不吐骨头的国家，也是只知道自己利益的国家。所以，我个人认为，美国是不会同意墨西哥的请求的。即使美国要对墨西哥增加关税，同样，也不会在美墨边境墙问题上让步，更不会在移民上面让步。因此，我个人认为，墨西哥做出的让步，最终换来的是一塌糊涂的失败，更是软弱无能的表现。

个人观点，切勿上心，谢谢阅读，欢迎评论。

特朗普回应法国数字税，矛头直指葡萄酒：建议征税。大家怎么看？

特朗普指责法国收美国数字税，而对法国输往美国的葡萄酒准备增收关税，由于美国特朗普一国独大强权政策，为了自己利益，肆意对他国挥动贸易大棒，包括欧洲也不例外，现在欧洲两大国德国和法国，对特朗普态度越来越强硬，以后的美欧贸易谈判，很可能产生对抗，欧洲对美国的贸易妥协和让步，可能性非常少，特朗普对欧洲贸易：极限施压；很难在欧洲奏效了。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。